
『すきだ・まちだ・りゆーすだ』キャンペーン
ガラスびんに関するアンケート結果報告

日本ガラスびん協会



実施日及び実施条件

� 日時：２０１０年１０月５日（火）１３時～１７時

� 天候：曇り

� 実施場所：町田中央商店街（ﾎﾟｯﾎﾟ町田広場）

� 実施条件：リユースイベントにおける催事



アンケートに回答の性別や年代

� 回答総数 １８７名

� 内訳：男性51名、女性121名、未記入15名

（27.3%） （64.7%） （8.0%）

� 年代別回答数（除：未回答6名）

・14歳未満 2名 ・15～19歳 11名 ・20代 9名

（1.1%） （5.9%） （4.8%）

・30代 16名 ・40代 19名 ・50代以上 １２４名

（8.6%） （10.2%） （66.3%）



Q1～Q9までの質問に回答いた
だきました。①

� Q1.あなたはガラスびん入り商品を、だい
たいどれくらい買いますか？

� Q2.ガラスびん入り商品を買わないのは、
なぜですか？

� Q3.ガラスびんに変わってどのような素材
の容器購入が増えましたか？

� Q4.今後、ガラスびん入り商品が増えてほ
しいと思いますか？

� Q5.ガラスびん入り商品が良いと思うのは
どんなことですか？



� Q6.ガラスびん入り商品について、不満に

思うのはどんなところですか？

� Q７.次の容器にうち、「環境にやさしい」と

思うのはどれですか？

� Q8.ガラスびんについて知っていたものを

お選び下さい。

� Q9.ガラスびんに関して、ご意見・ご要望が

ありましたらお聞かせ下さい。

Q1～Q9までの質問に回答いた
だきました。②



Q1.あなたはガラスびん入り商品を、
だいたいどれくらい買いますか？

� よく買う ４８名
� ときどき買う ８３名
� あまり買わない ４６名
� 買わない ６名

合計回答数 １８３名
※未回答4名

3%3%3%3%

46%46%46%46%

26%26%26%26%
25%25%25%25%

よくよくよくよく買買買買うううう

ときどきときどきときどきときどき買買買買うううう

あまりあまりあまりあまり買買買買わないわないわないわない

買買買買わないわないわないわない



Q2.ガラスびん入り商品を買わない
のはなぜですか？（複数回答可）

� 他容器が良い ２５
� ガラスびん入り

がない（少ない） ３８
� 特に容器について

意識はない ６５
� その他 ２５

合計回答数 １５３

25%25%25%25%

16%16%16%16%

43%43%43%43%

16%16%16%16%

他容器他容器他容器他容器
がががが良良良良いいいい

びんびんびんびん入入入入りりりり
がないがないがないがない

特特特特にににに意意意意
識識識識はないはないはないはない

そのそのそのその他他他他



Q3.ガラスびんに変わってどのような
容器購入が増えましたか？(複数回答可）

� PET・ﾌﾟﾗｽﾁｯｸ

容器 １３９

� 紙容器 ５６

� 缶容器 ２３

� その他 ２０

合計回答数 ２３８

8%8%8%8%

10%10%10%10%

24%24%24%24% 58%58%58%58%

PETPETPETPET････ﾌﾌﾌﾌﾟ゚゚゚ﾗﾗﾗﾗ
容器容器容器容器

紙容器紙容器紙容器紙容器

缶容器缶容器缶容器缶容器

そのそのそのその他他他他



Q4.今後、ガラスびん入り商品が増え

てほしいと思いますか？

� そう思う ４８名

� どちらかと

いえばそう思う ６７名

� どちらかといえば

そう思わない ４９名

� そう思わない １７名

合計回答数 １８１名

※未回答６名

27%27%27%27%

37%37%37%37%

27%27%27%27%

9%9%9%9%

そうそうそうそう思思思思うううう

どちらかどちらかどちらかどちらか
といえばといえばといえばといえば
思思思思うううう

どちらかどちらかどちらかどちらか
といえばといえばといえばといえば
思思思思わないわないわないわない

思思思思わないわないわないわない



Q5.ガラスびん入り商品が良いと思うの

はどんなことですか？ （複数回答可）

１.味や匂いが移らない １０６ 16.2%
２.リサイクルができる ９２ 14.0%
３.保存がきく ７９ 12.1%
４.中身が見える ６４ 9.8%
５.美味しく感じる ４９ 7.5% ５９．６％
６.空き容器を再利用（詰替え） ４５ 6.9%
７.環境ﾎﾙﾓﾝ・ﾀﾞｲｵｷｼﾝが出ない ４３ 6.6%
８.密封性がある ４２ 6.4%
９.清潔・衛生的 ３７ 5.6%

１０.高級感がある ３３ 5.0%
１１.デザインがおしゃれ ２８ 4.3%
１２.冷えやすい ２４ 3.7% ９８．１％
１３１３１３１３．．．．そのそのそのその他他他他 ７７７７ １４１４１４１４．．．．容量容量容量容量がががが適当適当適当適当 ３３３３ １５１５１５１５．．．．特特特特にないにないにないにない ３３３３ 合計回答数 ６５５



Q6.ガラスびん入り商品について、不満
に思うのはどんなところですか？

（複数回答可）

１.重い １２７ ３２.９%
２.割れやすい ９６ ２４.９% ５７．８％
３.ゴミに出すのが面倒 ４０ １０.４%
４.ゴミがかさばる ２９ ７.５%
５.値段が高い ２４ ６.２%
６.開けにくい ２３ ６.０%
６.ガラスびん入り商品が少ない ２３ ６.０% ９３．９％
８.特にない １１ ３.７%
９.その他 ６ １.６%

１０.子供が扱いにくい ５ １.３%

１１１１１１１１．．．．量量量量がががが多多多多いいいい １１１１・・・・量量量量がががが少少少少ないないないない １１１１ 合計回答数 ３８６



Q7.次の容器のうち、『環境にやさしい』
と思うのはどれですか？（複数回答可）

� ガラスびん １１４

� 紙容器 ８６

� アルミ缶 ４２

� ＰＥＴボトル ３５

� スチール缶 １４

� その他 ６

合計回答数 ２９７

38%38%38%38%

29%29%29%29%

14%14%14%14%

12%12%12%12%

5%5%5%5%

2%2%2%2%

ｶｶｶｶﾞ゙゙゙ﾗｽﾗｽﾗｽﾗｽびんびんびんびん

紙容器紙容器紙容器紙容器

ｱﾙﾐｱﾙﾐｱﾙﾐｱﾙﾐ缶缶缶缶

PETPETPETPETﾎﾎﾎﾎﾞ゙゙゙ﾄﾙﾄﾙﾄﾙﾄﾙ

ｽﾁｰﾙｽﾁｰﾙｽﾁｰﾙｽﾁｰﾙ缶缶缶缶

そのそのそのその他他他他



Q８．ガラスびんについて知っていた
ものをお選び下さい。 （複数回答可）

１.正しくﾘｻｲｸﾙすれば、びんに再生する １５１ 33.6
２.「ﾘﾀｰﾅﾌﾞﾙびん」は何度も繰り返し使うこと

でｺﾞﾐにならない ８８ 19.6
３.ｶﾞﾗｽびんは環境ﾎﾙﾓﾝ/ﾀﾞｲｵｷｼﾝが出ない ８１ 18.0  71.2%
４.「ﾘﾀｰﾅﾌﾞﾙびん」を使うことがCO2排出削減

につながる ４３ 9.6

５.びんの軽量化がCO２排出削減につながる ３４ 7.6 88.4%

６.びんの軽量化が進んでいる ２７ 6.0  
７.ｶﾚｯﾄを90%以上利用して作るびんを「ｴｺﾛｼﾞｰ

ﾎﾞﾄﾙ」という １５ 3.3
８.ひとつも知らなかった １１ 2.4

合計回答数 ４５０



Q9.ガラスびんに関して、ご意見ご要望
がありましたらお聞かせ下さい

� 意見・要望などへの記入率 ４１．７％

７８件のご意見やご要望をいただきました。

� 意見・要望の傾向

・軽量化してほしい

・割れないじょうぶなガラスびん

・リサイクル・リユースの普及

・ゴミ処理や回収拠点の充実

・ガラスびん入りは美味しい

・中身が見える（安心・安全）

・デザイン性や利便性の充実（小容量・開閉性）



ヤング・アダルトの意見や要望
（14歳以下～３０代）

  １  １  １  １．．．．ふたをかわいいふたをかわいいふたをかわいいふたをかわいいデザインデザインデザインデザインにして欲しい。（男性･１４歳以下） 【要望】 （*^_^*）
  ２  ２  ２  ２．．．．軽量化軽量化軽量化軽量化していただきたいです。（男性・２０代） 【要望】
  ３  ３  ３  ３．．．．重重重重さをどうにかしてさをどうにかしてさをどうにかしてさをどうにかして欲しい。（男性・２０代） 【要望】
  ４  ４  ４  ４．．．．最近、特に飲料に関して、びん製品が少なくなった。 【意見】 （*^_^*）
　  　　  　　  　　  　びんびんびんびん入入入入りのりのりのりの方方方方がおいしいがおいしいがおいしいがおいしいのに残念です。（男性・３０代）
  ５  ５  ５  ５．．．．危危危危ないないないないし、割割割割れれれれやすい。（男性・３０代） 【意見】
  ６  ６  ６  ６．．．．バオ！！ と思います。（男性・１５～１９歳） ？ 【意見】
  ７  ７  ７  ７．つめたいものしか対応できないのでしょうか？ 【要望】
　　  　　  　　  　　  あたたかいおあたたかいおあたたかいおあたたかいお茶茶茶茶もあるといいです。（女性・30代）
  ８  ８  ８  ８．．．．リサイクルリサイクルリサイクルリサイクルとかリユースリユースリユースリユースとかこういうのがもっともっともっともっと進進進進んでいけばんでいけばんでいけばんでいけば良良良良いいいいと思います。 【要望】
     　こういう事が明明明明るいるいるいるい未来未来未来未来に繋がっていくと思います。（女性・１５～１９歳）
  ９  ９  ９  ９．．．．見た目も素敵素敵素敵素敵でででで環境環境環境環境にもにもにもにも優優優優しくてしくてしくてしくてガラスガラスガラスガラスびんがびんがびんがびんが増増増増えたらいいえたらいいえたらいいえたらいいなと思うし、 【意見】 （*^_^*）
  　　 ガラスガラスガラスガラスびんがびんがびんがびんが好好好好ききききです。（女性・１５～１９歳）
１０１０１０１０．．．．持持持持ちちちち運運運運びやすくびやすくびやすくびやすく、、、、気軽気軽気軽気軽にににに買買買買えるものえるものえるものえるものが増えれば良いと思う。（女性・１５～１９歳） 【意見】 【要望】 （*^_^*）
１１１１１１１１．．．．開開開開けにくいけにくいけにくいけにくいなど、開閉開閉開閉開閉しやすいしやすいしやすいしやすいとよいと思います。（女性・３０代） 【要望】
１２１２１２１２．．．．リターナブルリターナブルリターナブルリターナブルびんびんびんびん入入入入りのりのりのりの商品商品商品商品がががが増増増増えてえてえてえて欲しい。 【意見】 （*^_^*）
　　　（しょうゆ、オイル、のみものなど）　(女性・３０代）
１３１３１３１３．．．．あまり、意識した事がなかったので、買い物をした時に気気気気をををを付付付付けてけてけてけて 【意見】
    　みたいみたいみたいみたいと思う。（女性・３０代）
１４１４１４１４．．．．ジャムのびんなどは使使使使ったったったった後後後後にににに、、、、入入入入れれれれ物物物物としてとしてとしてとして使使使使えるのでえるのでえるのでえるので良良良良いいいい 【意見】 （*^_^*）



ミドルクラスの人の意見や要望
（４０歳代）

１５１５１５１５．．．．デザインデザインデザインデザインをををを改善改善改善改善してみる。配送配送配送配送をするをするをするをする。強化ガラスにする。中身容量を他容器と 【意見】 【要望】
　　　同じようにする。（税制改革で同じ値段にする。）　（男性）
１６１６１６１６．．．．リサイクルリサイクルリサイクルリサイクル・・・・リユースリユースリユースリユースのののの普及普及普及普及がもっと進むと良いと思います。エコロジーと便利 【意見】 【要望】
   　　さは以前は対極にあったと思いますが工夫をこらす事によって、その位置付位置付位置付位置付けけけけ
   　　は変えられるられるられるられるのではと思います。（男性）
１７１７１７１７．びんがたくさんたくさんたくさんたくさん販売販売販売販売されるようになれば買買買買うううう人人人人もももも増増増増えるえるえるえると思います。デザインデザインデザインデザイン 【意見】 【要望】 （*^_^*）
　　　　　　もももも好好好好きだしきだしきだしきだし、、、、軽軽軽軽いいいい、、、、少量少量少量少量などもふえるといいなどもふえるといいなどもふえるといいなどもふえるといいです。（女性）
１８１８１８１８．．．．やはり重重重重いいいいものがあるので、軽量化軽量化軽量化軽量化かつ、じょうぶじょうぶじょうぶじょうぶなものがあるとよい。（女性） 【要望】
１９１９１９１９．．．．軽量化軽量化軽量化軽量化してほしい。（女性） 【要望】
２０２０２０２０．．．．リサイクルリサイクルリサイクルリサイクルのののの状況状況状況状況がもっとＰＲＰＲＰＲＰＲされれば、ガラスガラスガラスガラスびんのびんのびんのびんのリサイクルリサイクルリサイクルリサイクルはははは進進進進むむむむと 【要望】
　　　思います。（女性）
２１２１２１２１．．．．重重重重さがさがさがさがネックネックネックネックです。（女性） 【意見】
２２２２２２２２．．．．もっとスーパーなどにガラスガラスガラスガラスびんのびんのびんのびんの商品商品商品商品がががが並並並並んでんでんでんでほしい。（女性） 【要望】 （*^_^*）



シニアクラスの人の意見や要望
（５０歳代以上） ①

２３２３２３２３．．．．ガラスガラスガラスガラスはははは美美美美しいしいしいしい。。。。天然天然天然天然のののの美美美美しさしさしさしさがある。（男性） 【意見】 （*^_^*）
２４２４２４２４．気持ちかも知れないが、中身中身中身中身がおいしくがおいしくがおいしくがおいしく感じました。（男性） 【意見】 （*^_^*）
２５２５２５２５．．．．一升びん、グリーングリーングリーングリーンをををを引取引取引取引取らないらないらないらない、、、、茶色茶色茶色茶色はははは引取引取引取引取るるるる。（男性） 【意見】 【要望】
２６２６２６２６．．．．昔は（子供の頃）は何何何何でもびんだったでもびんだったでもびんだったでもびんだったし、拾拾拾拾ってこずかいってこずかいってこずかいってこずかいにもなったのに、 【意見】
　　　　　　　　　　　　今今今今はははは何何何何もないもないもないもない。（男性）
２７２７２７２７．．．．持ち運びに重重重重いいいい。（男性） 【意見】
２８２８２８２８．．．．こわれやすいのが欠点（男性） 【意見】
２９２９２９２９．．．．必要な（中身にとって）物もあるので、必要、不必要で考えるべき（男性） 【意見】 【要望】
３０３０３０３０．．．．再生出来ないと思っていました。びんについてはよくびんについてはよくびんについてはよくびんについてはよく解解解解りませんりませんりませんりません。（男性） 【意見】
３１３１３１３１．．．．再生出来再生出来再生出来再生出来るのでるのでるのでるので良良良良いいいい。（男性） 【意見】 （*^_^*）
３２３２３２３２．．．．びんの大大大大きさやきさやきさやきさや重重重重ささささがあるので、比較的、使用を避けていました。そのそのそのその部分部分部分部分がががが 【意見】 【要望】
　　　　　　　　　　　　解決解決解決解決すればずっとすればずっとすればずっとすればずっと使用使用使用使用しやすくなるとしやすくなるとしやすくなるとしやすくなると思います。（男性）
３３３３３３３３．．．．デザインデザインデザインデザインをををを考考考考えてえてえてえて欲しい。（男性） 【要望】
３４３４３４３４．．．．とにかく重重重重いいいい、われやすいわれやすいわれやすいわれやすい危険危険危険危険なイメージ。（男性） 【意見】
３５３５３５３５．．．．是非、増増増増えてえてえてえて欲欲欲欲しいしいしいしいと願っています。（男性） 【要望】 （*^_^*）
３６３６３６３６．．．．軽軽軽軽くするくするくするくすること、強化ガラスetc (男性） 【要望】
３７３７３７３７．．．．お酒のびんはよく酒屋さんへ持って行き、びんびんびんびん代代代代をいただいたをいただいたをいただいたをいただいた時代時代時代時代 【意見】
       があった。（男性）
３８３８３８３８．．．．ゴミゴミゴミゴミにににに出出出出すのがすのがすのがすのが大変大変大変大変なのでなるべく、紙パッケージにしてほしい。（女性） 【意見】 【要望】



シニアクラスの人の意見や要望
（５０歳代以上） ②

３９３９３９３９．．．．再度再度再度再度、、、、使使使使えばえばえばえばエコエコエコエコ。牛乳びん等、昔はびん牛乳よくのんだ。（女性） 【意見】
４０４０４０４０．．．．重重重重くないくないくないくない、、、、ワレワレワレワレないびんないびんないびんないびんへの改良をお願いします。（女性） 【要望】
４１４１４１４１．．．．割れものなので、扱扱扱扱いがめんどういがめんどういがめんどういがめんどう。びんびんびんびん商品商品商品商品がががが多多多多くなるとよいくなるとよいくなるとよいくなるとよいと思う。（女性） 【意見】
４２４２４２４２．．．．とてもとてもとてもとても良良良良いいいい事事事事だとだとだとだと思思思思ううううが年齢的に重重重重くなるのがくなるのがくなるのがくなるのが困困困困るるるる。（女性） 【意見】 【要望】
４３４３４３４３．．．．もう少し、おしゃれなおしゃれなおしゃれなおしゃれなデザインデザインデザインデザインをををを考考考考えたらえたらえたらえたら良良良良いいいいと思います。（女性） 【要望】
４４４４４４４４．．．．なるべく資源資源資源資源をををを大切大切大切大切ににににしたい。（女性） 【意見】
４５４５４５４５．．．．ガラスびんに関してとは少し違うかも知れませんが、ドレッシング等でプラスプラスプラスプラス 【意見】 【要望】
　  　　  　　  　　  　チックチックチックチックのののの口口口口がついているものはがついているものはがついているものはがついているものは取取取取りりりり除除除除きにくいきにくいきにくいきにくいものがあり、手の弱い方、
　　  高齢の方などは分別するのが大変なので改善されれば、ガラスガラスガラスガラスびんびんびんびん入入入入りのりのりのりの商品商品商品商品はははは
　　　もっともっともっともっと増増増増えてえてえてえて行行行行くくくくかと思う。（女性）
４６４６４６４６．．．．他のリサイクル品でも、正しく最後までリサイクルされてない。現状をTVで見たこと【意見】
　　　　　　　　　　　　ありありありあり、、、、リサイクルリサイクルリサイクルリサイクル信用信用信用信用していないしていないしていないしていない。（女性）
４７４７４７４７．．．．びんの物を購入しても回収回収回収回収するするするする所所所所がががが少少少少ないないないない。回数回数回数回数やややや回収場所回収場所回収場所回収場所がががが増増増増えればよいえればよいえればよいえればよい 【意見】 【要望】
　　　と思う。（女性）
４８４８４８４８．．．．ガラスびんは缶等の中身とくらべ、味味味味がありいいがありいいがありいいがありいいけど、びん自体が重重重重いいいいのでもう 【要望】
　　　少し軽いびんになるといいですね。（女性）
４９４９４９４９．．．．とりあつかいとりあつかいとりあつかいとりあつかいがびんの場合、むずかしくむずかしくむずかしくむずかしく感感感感じますじますじますじます。年を重ねるごとにそう 【要望】
　　　思います。（女性）
５０５０５０５０．．．．軽量軽量軽量軽量でででで持持持持ちちちち運運運運びやすくびやすくびやすくびやすくしてほしい。（女性） 【要望】
５１５１５１５１．．．．重重重重くなければくなければくなければくなければ使使使使いたいいたいいたいいたい（買いたい）方です。ジャム造りには、あきびんをよくあきびんをよくあきびんをよくあきびんをよく利用利用利用利用 【要望】
　　　 していますので（女性）



シニアクラスの人の意見や要望
（５０歳代以上） ③

５２５２５２５２．．．．軽軽軽軽いいいい分量分量分量分量。（女性） 【要望】
５３５３５３５３．．．．割割割割れにくいれにくいれにくいれにくい軽軽軽軽いいいいガラスガラスガラスガラスびんがびんがびんがびんが増増増増えたらえたらえたらえたら良良良良いいいいと思います。（女性） 【要望】
５４５４５４５４．．．．容器がいろいろある中で、いつもいつもいつもいつもガラスガラスガラスガラスびんをびんをびんをびんを購入購入購入購入している。おいしいとおいしいとおいしいとおいしいと感感感感じるじるじるじる 【意見】 （*^_^*）
　　　　　　　　　　　　のはのはのはのはガラスガラスガラスガラスびんびんびんびん。紙などとは大分違うように思う。（女性）
５５５５５５５５．．．．時には商品の袋詰めを買うよりびん入りの方が安価な時があります。（女性） 【意見】
５６５６５６５６．．．．今後、軽量軽量軽量軽量でででで種類種類種類種類もももも沢山出回沢山出回沢山出回沢山出回るとよいるとよいるとよいるとよいと思う。（女性） 【意見】 【要望】
５７５７５７５７．．．．破損しなくて長長長長くくくく使用出来使用出来使用出来使用出来るるるるガラスガラスガラスガラスびんがびんがびんがびんが欲欲欲欲しいしいしいしい。（女性） 【要望】
５８５８５８５８．．．．買ってくるとわれやすいのがわれやすいのがわれやすいのがわれやすいのが心配心配心配心配。重重重重たいたいたいたい。（女性） 【意見】
５９５９５９５９．．．．ガラスガラスガラスガラスびんびんびんびん入入入入りりりり商品商品商品商品がががが増増増増えるのもえるのもえるのもえるのも良良良良いいいいことだと思うが昔の計計計計りりりり売売売売りもりもりもりも増増増増えてえてえてえて 【意見】
　　　　　　　　　　　　欲欲欲欲しいしいしいしい。（女性）
６０６０６０６０．．．．デザインデザインデザインデザイン・・・・軽量軽量軽量軽量又びんは透明透明透明透明であり中身中身中身中身がががが見見見見えるえるえるえる事を望む。（女性） 【意見】 【要望】
６１６１６１６１．．．．ガラス製品は基本的に何でも好きで、きれいなきれいなきれいなきれいな物物物物はははは捨捨捨捨てられないてられないてられないてられない！！！！きれいできれいできれいできれいで 【要望】 （*^_^*）
　　　　　　　　　　　　軽軽軽軽いいいい物物物物をををを多多多多くくくく作作作作ってってってってほしい。（女性）
６２６２６２６２．．．．ガラスびんは繰返繰返繰返繰返しししし使使使使うのでうのでうのでうので、、、、ふたもさびないものふたもさびないものふたもさびないものふたもさびないものにして欲しい。（女性） 【要望】
６３６３６３６３．．．．本当はプラスチックプラスチックプラスチックプラスチックよりよりよりより好好好好ききききなのですが・・・（女性） 【意見】 （*^_^*）
６４６４６４６４．．．．おしゃれなびんおしゃれなびんおしゃれなびんおしゃれなびんでしたら、花花花花をををを挿挿挿挿してしてしてして楽楽楽楽しめるしめるしめるしめるかも・・・・（女性） 【意見】 （*^_^*）
６５６５６５６５．．．．割割割割れにくくれにくくれにくくれにくく、、、、軽軽軽軽いいいいと良い。（女性） 【要望】
６６６６６６６６．．．．軽量化軽量化軽量化軽量化がががが進進進進んでいるのならんでいるのならんでいるのならんでいるのなら、、、、もっともっともっともっと利用利用利用利用したい。食材は生協購入が多いので 【意見】 【要望】 （*^_^*）
　　　　　　　　　　　　びんのびんのびんのびんの利用率利用率利用率利用率はははは高高高高いいいいと思います。（女性）
６７６７６７６７．．．．中身中身中身中身がががが見見見見えるえるえるえるので。（女性） 【意見】



シニアクラスの人の意見や要望
（５０歳代以上） ④

６８６８６８６８．．．．調味料etcは他変わっても良いが、栄養ドリンク等は口口口口につけるのでにつけるのでにつけるのでにつけるのでガラスガラスガラスガラス 【意見】 【要望】
　　　　　　　　　　　　がががが良良良良いいいい。（女性）
６９６９６９６９．．．．もっと、一般一般一般一般にににに宣伝宣伝宣伝宣伝してしてしてしてほしい。びんのリユースリユースリユースリユースのののの回収回収回収回収ルートルートルートルートをををを多様多様多様多様にしてにしてにしてにして 【意見】 【要望】
　　　　　　　　　　　　ほしいほしいほしいほしい。（女性）
７０７０７０７０．．．．重重重重いがいがいがいが良良良良いといといといと思思思思うううう。（女性） 【意見】 （*^_^*）
７１７１７１７１．．．．リサイクルリサイクルリサイクルリサイクルするとするとするとするとガラスガラスガラスガラス製品製品製品製品のののの色色色色がががが違違違違ってってってって生産生産生産生産されるとされるとされるとされると聞聞聞聞いているいているいているいているが、 【意見】
　　　判断できかねる。（女性）
７２７２７２７２．特に考えた事はない。重重重重いいいい、、、、あぶないというあぶないというあぶないというあぶないという思思思思いいいいがある。（女性） 【意見】
７３７３７３７３．．．．洗洗洗洗いやすいいやすいいやすいいやすい底口底口底口底口に。（女性） 【要望】
７４７４７４７４．．．．小小小小びんにするとびんにするとびんにするとびんにすると使使使使いやすいしいやすいしいやすいしいやすいし、、、、買買買買いやすいいやすいいやすいいやすい。（女性） 【要望】
７５７５７５７５．．．．回収方法回収方法回収方法回収方法がはっきりわかりやすくなればがはっきりわかりやすくなればがはっきりわかりやすくなればがはっきりわかりやすくなれば、、、、びんのびんのびんのびんの方方方方がががが環境環境環境環境にににに優優優優しいしいしいしい 【意見】 【要望】 （*^_^*）
　　　と思います。（女性）
７６７６７６７６．．．．ガラスびん入りの調味料等、常常常常にににに使用使用使用使用するするするする食品食品食品食品ををををガラスガラスガラスガラスびんにしてびんにしてびんにしてびんにして欲欲欲欲しいしいしいしい。。。。 【意見】 （*^_^*）
　　　自分で再利用再利用再利用再利用したりしたりしたりしたり、、、、リサイクルゴミリサイクルゴミリサイクルゴミリサイクルゴミにににに出出出出しやすいしやすいしやすいしやすい。（女性）
７７７７７７７７．．．．工芸工芸工芸工芸にもにもにもにも使用出来使用出来使用出来使用出来るしるしるしるし、、、、インテリアインテリアインテリアインテリアとしてもとしてもとしてもとしても利用出来利用出来利用出来利用出来ますますますます。（女性） 【意見】 （*^_^*）
７８７８７８７８．．．．リサイクルリサイクルリサイクルリサイクル出来出来出来出来るのでるのでるのでるので良良良良いいいい。（男・世代未記入） 【意見】 （*^_^*）



わたしたち、日本ガラスびん協会は

「ガラスびんのある、快適で豊かな生活。」

をテーマに活動してまいります。


